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  ５月行事予定表 

５月 ３日（土）  憲法記念日 

５月 ４日（日）  みどりの日 

５月 ５日（月）  子どもの日 

５月 ６日（火）  振替休日 

５月 ７日（水）  少年補導定例会 

５月 ７日（水）  交通安全南支部定例会 

５月 ７日（水）  校区老人会会長会 

５月１０日（土）  スポーツ健康教室 

５月１２日（月）  第２回防災運動会実行委員会 

５月１３日（火）  地域交流センター合同部会 

５月１６日（金）  社協評議員会 

５月１７日（土）  金子校区防災運動会準備 ９時３０分～ 

５月１８日（日）  金子校区防災運動会   ８時４５分～ 

５月２３日（金）  ラブ金子ふるさと夏祭り実行委員会 

５月２８日（水）  連合自治会会長会 

５月３１日（土）  自治会対抗軽スポーツ大会 
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【光化学スモッグ・ＰＭ２，５が発生しやすい時期です！】 

◎光化学スモッグが発生しやすい状況 

 ・強い日差しで気温が高く、風の弱い日に発生しやすくなります。 

 ・遠くの山や建物がかすんで見えにくい日は注意しましょう。 

●注意報が発令された時には 

 ・外出や屋外での激しい運動は、なるべく避けましょう。 

 ・目やのどに刺激を感じた場合は、洗眼、うがいをし、屋内で安

静にしてください。なお、洗眼やうがいをしても症状がよくな

らないときは、医師の診察を受けましょう。 

◎PM2.5の注意喚起について 

 ・国の暫定指針値（1 ㎥ / 70 マイクログラム）を超えると予

測される場合に愛媛県が注意喚起を実施します。 

 ・注意喚起 午前 8時ころ・・日中の活動の目安として発令 

       午後 1時ころ・・日中の濃度上昇を考慮し発令 

●注意喚起があった日の行動の目安 

 ・なるべく外出や屋外での活動は控え、部屋の換気や窓の開閉を

最小限にし、外気の侵入を防止する。 

 ・呼吸器系や循環器系に 

  疾患のある人や高齢者 

  小児等については慎重 

  に行動して下さい。 

 

◎注意報発令や注意喚起情報を得るには 

 ・防災無線により、地域交流センター等から放送いたします。 

 ・テレビ、ラジオの報道機関 

・ホームページやメールマガジンなどでお知らせします。 

 ☆市ホームページ  http：//www．city．niihama．lg．jp/ 

 ★市メールマガジン http：//www．city．niihama．lg．jp/m/ 

 ☆市ツイッター   http：//twitter．com/niihama_city 

★愛媛県大気汚染常時喚起システムサイト（県ホームページ） 

   http：//www1．ocn．ne．jp/~ehime-ox/index.html 

「小深の塞の神様 夜灯さん」 

むかし、人々が道中の安全を祈るために、村の出入り口の所に道

祖神（道路の悪霊を防いで行人を守る神）「塞の神様」をおまつり

して、旅の安全・交通の安全をお祈りしたのです。 

この「塞の神様」は、村の入り口におられ、悪者や悪病、災難の

侵入を防いでくれると、村の人々は考えていました。 

ですから、村の人々は塞の神様を「お塞さん」と、呼んで親しみ

お祀りしていました。 

特に、この小深の塞の神様は、農作物の害虫、病気の予防、牛馬

の安全などを守る神様として、地元のお百姓さんの信頼を集めてい

ました。 

なお、そばには、夜灯さんがあり、西の白木夜灯さん、東の小深

夜灯さんとして祀られていました。 

昭和５２年に、川に倒されていたのを地元の有志によって、今の

ように整理されました。 

いつまでも大切にしたいものです。 

 

「上小深遺跡」 

 新居浜工業高等専門学校の南、庄内町 2 丁目 6 番 12 号神野和正

さんの屋敷あたりの所に「上小深遺跡」という遺跡があります。 

 昭和 30年に、庄内～久保田の道路工事中に地下から、かめ、塚、

須恵器（素焼きの土器）の破片などが多数発掘されました。 

 古墳時代のものがたくさんありました。 

 現在は、道路、田、宅地の下に埋没してしまって詳しいことはわ

かりません。 

 たくさんの土器が発見されたということから、この辺りにも大昔

の人が住んでいて、生活をしていたことがわかります。 

 どんな生活をしていたのでしょうか。 

 想像してみると楽しいですね。 

 

休館日です 

 

 

 

 


